
Exercice. Voici ci-dessous l'énoncé d'un exercice ainsi que la solution proposée par un étudiant.
Repérer et corriger toutes les erreurs faites par l'étudiant. Expliquer et justi�er en quoi ce sont
des erreurs.
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Pour tout m ∈ N0, on pose

fm(x) =
mx

1 +m2x2
, x ∈ R .

(a) Etudier la convergence ponctuelle de la suite (fm)m∈N0 sur R.
(b) Etudier la convergence uniforme de cette suite sur R et sur les bornés fermés de ]0,+∞[.

(c) Etudier la convergence de cette suite dans L1(R) et dans L2(R).


